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P1. Verifique que la siguiente integral, con Γ la semicircunferencia unitaria, es 0∫
Γ
z2dz

P2. Sea f : C→ C definida por f(z) = e−z
2 y b > 0 pruebe que:∫ ∞

0
e−x

2 cos(2bx)dx = e−b
2

∫ ∞
0

e−x
2
dx

∫ ∞
0

e−y
2 sin(2by)dy = e−b

2
∫ b

0
ey

2
dy

Indicación: Estudie e−z2 en un contorno rectangular adecuado.

P3. a) Sea f : C→ C una función holomorfa. Dado α ∈ (0, 2π), pruebe que si

ĺım
R→∞

R

∫ α

0
|f(Reiθ)|dθ = 0 (1)

entonces se tiene

eiα
∫ ∞

0
f(eiαx)dx =

∫ ∞
0

f(x)dx

b) Notando que f(z) = exp(−z2) satisface (1) para todo α ∈ (0, π/4] y recordando que
∫∞
−∞ e

−x2
ds =

√
π,

calcule el valor de las siguientes integrales impropias:∫ ∞
0

e−x
2 cos(x2)dx,

∫ ∞
0

e−x
2 sin(x2)dx

Indicación: sin(π/8) =
√

2−
√

2
2 , cos(π/8) =

√
2+
√

2
2

P4. a) Pruebe el siguiente resultado. Si f es holomorfa, entonces:

f(z0) = 1
2π

∫ 2π

0
f(z0 + reit)dt

Indicación: Recuerde la formula de cauchy f(z0) = 1
2πi

∫
∂D(z0,r)

f(z)
z−z0

dz

b) Usando lo anterior para f(z) = cos(z), pruebe que:∫ 2π

0
cos(cos(θ)) cosh(sin(θ))dθ = 2π

Indicación: Recuerde que cos(z + w) = cos(z) cos(w)− sin(z) sin(w)


